

心脏病救助仍在继续

让利活动延续至本周六 中蒙集团要让更多人受益

□晚报记者 詹莉莉

由中蒙制药集团联合多家媒体举办的“心脏病爱心救助”活动自7月11日在省开展以来，受到了心脏病患者的欢迎。应广大患者的要求，该活动将延续至本周六。

据活动主办方人员介绍，本次活动延期的原因有三个。首先，此次活动仅在郑州举行，许多省会周边地区的心脏病患者由于信息不畅、路途较远，得到消息时活动已临近结束，于是纷纷拨打活动咨询热线，要求销售人员将活动延期，使非郑州市的患者也能广泛受益。其次，此次活动中出现了一些意料之外的现象。据活动现场一位知情消费者介绍，此次冠心七味片在全国首次由46元降低到19.7元，买4个疗程还赠20盒，折算后每盒仅为

14.7元。因此许多药房药店的工作人员一次性订购数百盒冠心七味片，在药店按原价46元进行出售，致使许多真正的心脏病患者买不到药。

此外，记者还了解到，活动出现如此受欢迎的另一个重要原因在于，之前不少患者出于谨慎心理仅买一两个疗程，而服用之后即感到心脏病症状有显著改善，他们迫切希望能够买几个疗程，以彻底根除心脏病。

据北京权威专家汪邵函教授介绍，冠心病以往无论传统吃药还是手术，都没有解决斑块再生、血管受损、心肌细胞死亡等问题，这恰恰是心脏病病人逃过一劫、死于命运的根源。而冠心七味片突破了以往药物只能溶解动脉斑块或者单纯扩张血管的作用，实现了药物消除动脉硬化，这是传统西药、中药无法相比的。



治肝病 中西医结合双向疫苗疗法问世

分解、合成、转化和排泄，使肝脏发病率高，尤其肝炎病毒，会导致肝功能异常，形成肝硬化，甚至肝癌。

诺贝尔奖获得者布林伯格教授声明：现阶段任何药物都无法直接杀死肝炎病毒。只能通过自身免疫系统分泌的T细胞才能清除。临床常用的干扰素、胸腺

素只能抑制病毒，长期使用，会加重肝脏负担恶化病情。

据悉，中华医学会肝胆病中心的口服双向疫苗疗法

(蚊参护肝口服液)问世，从拟黑多刺蚊体内提取的乙酰富含T细胞再生肽，能快速激活T细胞活性，将其转化成致敏或超敏T细胞，杀灭血液和肝细胞中的源

复。3~4个月，大量肝细胞再生，抗体产生，各种肝病症状基本消失，免疫力增强。病史长的需加服2~3个疗程，以防止复发。紫荆山百货楼医药部、亚细亚医药部2区、泰隆药房(群艺宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)有售。

咨询电话：0371-60503983

5000例手术 他手到病除

现任武警河南总队医院神经脊柱科主任、副主任医师朱卉敏从事脊柱医学专业20余年，不断创新，勇于探索，医德高尚，技术精湛。他所做过的5000余例腰椎间盘突出症手术患者中，年龄最大的83岁，最小的才11岁，在全国范

围内，也是极为罕见的，因此，他享有“朱一刀”的美誉。

朱卉敏在做外科手术上，的确是位出了名的“一把刀”。他曾在武警部队外科系统组织的一次手术大赛中，靠过硬而又娴熟的技术，过关斩将，一马当先，剪、

钳、刀、镊，得心应手，切割缝合，稳准快巧，15分钟便完成一例阑尾切除手术，镇定自若地摘取了大赛桂冠。

近年在国外兴起了椎间盘技术，只需在病人的背部打开一个1.5厘米的切口，便能在屏幕的指示

下，取出病变部分，彻底治愈椎间盘突出症。这引起了朱卉敏的浓厚兴趣，他利用休假日时间自费悄悄来到上海一家大医院拜师学艺，并在全军和全省率先引进了此项技术，在第一年便做了200多例手术。 马连华

市口腔医院 免费为百名老红军义诊

□晚报记者 詹莉莉 章伟
通讯员 李庆芳

“大夫看看我的牙齿怎么治，我有心脏病、高血压，还做过肾移植，现在满嘴烂牙怎么办？”这是7月25

日郑州市口腔医院在郑州警备区为老红军义诊的一幕。

八一建军节来临之际，该院特组织义诊小分队到郑州警备区为百余位老红军进行了口腔义诊检查，义诊发现，老人都患有不同程度的

龋坏、牙周炎、牙齿松动缺失等口腔疾病，也没有足够的口腔护理意识及口腔保健常识。通过医护人员的初步诊治及讲解，让老人理解了口腔健康是身体健康的重要保证，并获取了基本的

口腔保健常识。

据悉，此前该院专家曾到省老干部活动中心为百位老干部举办了“中老年人拔牙注意事项”、“如何选择合适的假牙”等口腔疾病防病知识讲座。

揭秘中华眼科第一药

历经300年锻造，外滴内服治疗白内障秘方公开。

据《云南通志》记载，清道光11年，道光皇帝眼痒流泪、有胬肉、肿痛异常，昆明知县程封遂呈奉《拨云复光散》。道光皇帝用药后，即感觉清爽无比，经半月，胬肉尽消，目清睛亮，高兴之下亲笔题写“拨云见青天，名传数百年”。

昆明老拨云堂一时名震全国，拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

解放后，国家领导人用该药治愈白内障后，派人到老拨云堂考察，了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》，欣然题词“中华眼科第一药”。

老拨云堂人心里清楚，只要晶状体内的离子

通道没有打开，任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生，本着良药民造、问诊天下的宗旨，老拨云堂人下决心要让300年秘方公开。《拨云复光散》经过层层审批和临床试验，批准为国药甲类OTC(Z53020059)，20年中药保护品种。

突如一夜春风来，万千

白内障患者皆欢颜，曾给重要人物治疗过白内障的国内第一眼科专家唐由之教授得知《拨云复光散》上市后欣然说道，拨云复光散的上市，标志着我国眼科药业基地的建立，也宣告药物治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧中华眼科第一堂。

联系电话：0371-60503963

国家发明专利号：ZL98118756.0
糖尿病
(不服药 不忌口)
一般1次见效，4次左右显效或康复，尤其对并发症疗效更好。
0394-6223992 (0) 13949679922
登网：www.liuguoququn.com

快快航空售票
24小时热线：**0371-66661222**
购票送保险 · 积分兑品牌家电

不用透析治肾衰
凡肌酐不超过800umol/L，血红蛋白不低于80g/L的肾衰病人均可在我院得到康复，可先治疗后付款
河南省武陟县孙氏肾病专科医院
0391-7441078 013782785875 孙院长

锦图电子地图
●业务经理 ●业务员 ●代理商
招聘：诚招加盟商 不设代理点
www.hntuba.cn
地址：郑州市金水区CBD内环18号百富元2202
电话：68107937 13703826318



贴肚脐轻松告别胆病

随着夏季到来，胆结石患者发病人数明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者胆器功能衰退而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望的事，实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应症，如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考

虑，目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明：肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收，陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：0371-63219696 61372912

肾结石怎能一碎了之？

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路，会对健康造成严重的威胁，采用手术取石或激光碎石，很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊，独含的溶石因子SVT（抗聚核因子）能渗透到结石内核，分解各种有机盐类，使结石由内到外开始崩解，变为若干较小结石，相对于崩解前的结石，体积不变但表面积却相应增大，这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表

面，进行再溶解，从而实现了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证，对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出，泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说，要在饮食中注意多吃碱性食物，如胡萝卜、苹果、菠萝等；少吃含钙高的食物和草酸高的食物，以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话：0371-63399226

打鼾是大病 不治可不行

夜晚鼾如雷，反复出现呼吸暂停，睡眼中被痉挛憋醒，晨起头痛、恶心，白天没精神，记忆力减退，心脏病、高血压、性欲低下如影随形，睡眼中突然猝死随时发生，就这样子一次次的与死神擦肩，下次还能如此幸运吗？

中国中医药学会专家组告诉你一个偏方：每天3袋止鼾茶，彻底告别呼噜，防止呼吸障碍危险。拥有国家专利（专利号ZL97116454）的止鼾清咽茶，选用“中药抗

生素”冬凌草入药，其特有的活性因子直接作用于鼻、咽部位，将软组织及黏膜上的毒素清洗，鼻咽腔疏通扩大，快速清除咽喉水肿，纠正咽部狭窄，使呼噜和咽炎随之而去。适用于鼾症、咽部异物感、咽干、咽痛、痰多、咳嗽口臭等症。紫荆山百货楼医药部、亚细亚医药部2区、泰隆大药房(群艺宫东门)、怀仁堂(黄河路服装市场)有售。

详情咨询：0371-60503962

得了痔疮 “忍”不是办法

对于痔疮采用“忍”不是办法，这是郑州市防空兵肛肠治疗中心的专家给有难言之隐之士的提醒。预防痔疮的发作，要养成良好的生活习惯，不要暴食暴饮，不要吃辛辣刺激性的食物。久坐久

站的人，要适当地参加体育锻炼，要养成每日大便的习惯，保持大便畅通，并常用温水洗肛门，从而保持肛门的清洁，促进肛门血液循环，有慢性腹泻和直肠炎、肛门慢性炎症的，要及时治疗。 张玉韩

声 明

2007年7月24日C6版《郑州晚报》刊登背背佳，非橡果集团的背背佳，购买时请认准“橡果国际电子科技(上海)有限公司出品”字样。

背背佳营销管理中心
2007年7月30日